wiEE [

59 29¢
SRRIIH
G AERM A SHA| 2o 2RIt TS
Ol = 14 ¢ ‘ZIZAEfMQA0l SiXEl o] £ ol ZH Az oty7|of
MO EASLICE oo Y XY=t EX|et o7 M-S MAC ZHEo MHES CHHA
At3| AX 230| 7tsst MQE MAMS| 527t A|7|0f CHCHRICID MZEgH& L CE
SHX|TH 49 30 YEE AY ST} £~ 0B 7|2 2E J|EIRHFAIM = 58 23¢Y
Ol ZXIXI7F Z718tn Qo E3| 2L 26 HO| Xl oS ghof %2 1 Fzt
SHXIXH= 69 BO| FQELICE OAF 27 B2 4Y 27 22YsiH, ME7ol 2o
= o|O| AILHO| HEO|ZATZI HMQUS 7tsdx HiME = = dFLCt
SoMe ZE AMEito cHe|sZ] QIS orziet ZO| '=RRIt RZLE HE'E
MY 4 7ol X|EE EOZ JeHoz mbtsta o2 MH|A9l HIO0| O3
A20= o7 7|Ho|A YAl &=H S Hotah sAof S, AFYERLZL FsloF &
ZX|of Cish HAESIAR BfL|Ct,
'SAQI FAZLE HE'9 L2 ofzfet ZELCt.
el
SAQIFF A ZEL}
(= M3 MA 2= =d|of] S0{7}7] et X&)
58 29 #x
2 XX 5
=1 PV am* ?%ﬂ’gﬂllf 4.009¥ 5.339 10.33 18.33%
e A=z 23U s 100% 50% 19% 23.1%
S5} H|E 50% 0|4 (2H/2%8) (4H/8F) (4¥/21%) (6F/26%)
6.7% 7.3% 7.1%
HAJEE 50% 0|4
? (3371) (3671) (3571)
= 10.0% 10.0% 6.7%
EZ YA JISE 50% O] At
< ? (671) (67H) (471)
S 3 Y Ol B)7t 3¢ A% 8 HS YR %S
28 2o 22T K9] H|E0] 3 Y %% 50%S X %S
HA IISE 55 HY JtEE 25 2 1F:Y 59 10% O|st



it [E| 5

O|ME Xz EAOIAM
0| otLH S&3| o :

SHATH &= &2 ofstol mMetMe H4e ¢80l E 7tsdx USLICE MatA,
XZ7xe] =50| =27} ZX| B=5, 7|E-FAl0 b A 2 80| o
HHZ HXX| $F=F =Koz 9horop gLt

olof, 7IEfRFAIOIMSl &G &0 oigh M W

>x
>
B
n
o
tu
r

& 8= =45t0 Atgl A 230|
tset 8RS MMl S27tEAM X A[dStL Qe =XE MBESHL Oof2fet

#0| Z=XE Fo7|=2 2FASLIC

(1) A= Ao 2t
@ ZIEFRTFAl 2 AFXE
=2ast ES MM Hats 2¥2 sfHE

EERes gUHEE 0|52 ZISSiXIXD, 6 & 18 LMK R7I0[%=, AtO[EfD), X|HE,

3 3 UILPIIRIEO| O|52 MBS HAEY A
SE H Yol CHE X9e 29| 0|52 ofe Xgel 4 &gz &I AMFI
HES A
ot 2IF Aol= Y EX| fMES EXY MDD g UX| Cfxo| & O|FOX|X|
%2 ROZ9 E2 ML A
@ Z|EtRTAl AFXE
HE Y LRIE EE%tD 220 E2 HE A
(2)dAH(OHIE | 7H%[0f 2510
@ 7|EtHF
orzf =& S JHE|of M BT Z4E WX CfME e
A fz 10| MES| O|FNX[X|] %S BF, FZAes AL FX|
= A7
= =
E &) 7hZ H| H 23}
HIHOl 0|53 o?rlﬂ-_:'ffﬂl ml'ﬁafl? T
L Ol 2|7} et Al
Al 7l HAZl 5 Eee A SRR
(Ll Ol mampen ms x| YApo|n BR
iz} dteto] 2 CiE2o| dtet 7Hs
(4110091 o|3to|0{ 48 Hale| ga HE ojy
(421120091 of2fo[oi Eteiziel sfelg HEsl 3= HIS g
(FH5H 2m) =x|= ;#lzgi_: 0[50l
~6% 182 VE Y f;rfm' 28 Apo| i, 7}t
UM Bz 2 2218 YAY YR M SO ZAE MES| 7HE yseo oot
Efelulol 72 BEs| BuE Eolnel 71AS SE HE HE Jj58 #As
4 BIE WA 52 ME8| fE 4 PE AE NFE T= A5 7

HESHH, 7| Fol2 H HES H



EShS

HiEE

@ 7IEFRAl U

_|

K

N

=
=

62 18 L7tX| 7hZ|

@ ZIEtRAl 2 XY
o

=13
=]

A
2 Al CAFO[ ZH

S

jonl

~NO
ol

Jo!

-

xu

Bl
160
o

0

ujo

KO

@ 7IEHHAAl

—_

jod

Lo
oy
bl

md

.@

wr

=LHA M R Z 7|

2 810]

off

oF
Uk

oF

RO

4

o

LHo
ujn

K1

ol

10
4

ofll

1
E|
ol

nd

-

XT|EFR XIS

ZHEH

tol 28 FHM 7t

=
oll
Khu
ojn

o OpA3

=)
2f

|—| [e— —

7t
o4

R

o

R

Joll
uld
<0

I.

F

B 2f

I.

0
<0

HIRE HERL 4

o=
—

oF

N

4

=

{0
uo0

F

tLtEke o

10

1~3 &

g

Hd

i
10

o

RO

a4
o<



=f.
=]

==

i

K do b o5 R
1 <4 @ N S ~ B
] [s) = < xa

70 — < ol
T K & T zu < k.@
mw R Bl T = o =l o
K Bl =r e
= I o KF X 05
44 S JK - = Uo

=) — =
= e o= o K ol lp
Wy KT
m_______ Qo mu . N gp T Er
© ol ™ 4 % N0 [ M_._I._

ol ar R

Kl Bl o= {m 1ol [
Pl ol o N K mus__ JoO
or il o & o N Rl E
o Rl BN T
0 $+30T§=E =)
[N} —_— -
1| Ha o D
i oy = 2 ol 8o g I o od
N N~ N 53 K&l <r 0
- O ar = {0

A pu S wm s x 8o
H0 = o M N Xo olu
n pr R SN | o

W <0 o = _ M3 or
ol ny oo o < XK
0% MK g EgH X
KO iz R umﬁm|$.ﬁ = Ko
= = - —~ o _ = —
ujo 1 M o< oor o L < ol
g1 < =r ¥ 57 _ _D© T
— — T o ) o =
- U o R N P S N o0
) ol m 1H - N o o Bl &
B H._ o M ! I+ K <4 T Hom
ol o oIl oI K

il

4

2

| -

—

ofH 21 M

il

—

o
[}

gL

OI_I.

—

—

S 2E|0 A

oige Hey

gL



